

照片里的故事

五条路小学四(6)班 张一柯

从小到大,我照过无数张照片,其中我最喜欢的还是放在我床头相册里的第一张照片,那是我和奶奶的合影。瞧!奶奶坐在山顶公园的台阶上,我站在奶奶的后面。我满头大汗,在为奶奶揉着双肩。现在就让我给你讲一讲这张照片里的故事吧!

那是2012年的重阳节,那天是星期天,奶奶从老家来看我们。为了给奶奶过一个有意义的重阳节,我们全家决定去山顶公园登高。

吃过早饭,我们带上吃的喝的,向山顶公园进军。从远处望去,山顶公园的石阶犹如一条巨龙冲向云霄。那天爬山的人可真多,有两三人结伴的,还有成群结队的,大家说说笑笑,无比开心。我们也加入到登山的队伍中。

很快,我们来到最陡峭的台阶下,奶奶望着眼前的台阶,有些望而生畏了,说:“我恐怕上不去吧!”“没事,累了我拉着您。”我对奶奶说。奶奶爽快地答应了。就这样,我拉着奶奶的手,一步一个台阶,慢慢地向上爬。快到一半的时候,奶奶实在累了,腰酸腿疼,于是我就扶着奶奶坐在台阶上,并递给她一瓶水,然后我就来到奶奶身后,帮她揉肩。正在这时,只听咔嚓一声,爸爸按下了相机的快门,把这一瞬间记录了下来。后来,奶奶在我的帮助下到达了山顶,我们领略到了山顶公园的风光。我看得出奶奶那天很累,但是她也很开心。

到现在,我还经常翻看那张照片,每次看到它,我都觉得非常有意义,它记录了我对老人的孝敬,这种美德我将永远发扬下去。(指导老师:刘艳芳)



捉金蝉

东环路小学五(1)班 贾喻斐

今年暑假的一天早上,妈妈说要带我回乡下姥姥家,我一听要回农村就高兴地跳了起来,因为我梦寐以求的愿望就要实现了,那就是捉金蝉。你要问我啥是金蝉?我告诉你吧,金蝉就是还没脱壳的知了。

快到中午的时候,天气越来越热,我走在乡间街道上,路两边开满了五颜六色的小野花,虽然没有公园里的花娇艳,但依然能散发出淡淡的幽香。树上的知了知、知地叫个不停,好像是大自然的歌唱家在演唱着一首悦耳动听的歌曲,来迎接我们的到来。

来到姥姥家,我认识了和我年龄差不多的两个小朋友,女孩叫涵涵,男孩叫志毅。我们相互介绍后,就玩了起来。到了晚上,在我的倡议下,我们三人一人拿一个手电筒就开始捉金蝉。只见志毅手拿三个矿泉水瓶子走了过来,里面装了半瓶水,为什么瓶子要装水呢?原来是脱壳的金蝉不好吃,金蝉在水里就不会脱壳。我们来到小树林,拿着手电,小心翼翼地寻找着,我终于在树干上发现了一只金蝉,我开心极了,轻轻地用手捏住它,慢慢地放进瓶子里。不一会儿,我们每个人的瓶子都装得满满的。

第二天一早,妈妈把我们昨晚的胜利果实做成了一盘香喷喷的美餐,没想到炸出来的金蝉可真香。这次虽然在家乡待的时间不长,但觉得很好玩,以后有机会我还会回来的。

我的唠叨老妈

五条路小学四(5)班 杨粟童

“快点儿,快点儿!七点了,给你的衣服,快起床!”听,这分贝极高的尖叫声,就是我的妈妈在大吼!她可是我们家著名的“超级唠叨”。

“快点儿,穿好衣服去刷牙洗脸!”对我来说,恐怖的不只是“超级唠叨”,还有一双瞪得溜圆的怒目、皱成团的眉毛和眉心间形成的那个“川”字。

“发什么呆!快点儿!”唉,每天早晨,老妈总是气势汹汹地叫我起床,这成了一天开始的第一个节目。

“文具盒、书、本儿都别忘带了!”老妈又开始了。刚收拾完,“超级唠叨”又催我:“快下楼,迟到了!”

不一会儿到了学校,刚下电车,唠叨又开始了:“上课不要乱说话,要注意听讲,听老师的话……”老妈话还没说完,我就不耐烦了,背起书包,风驰电掣地冲进了校园,长长地嘘了一口气,从“超级唠叨”的魔爪下逃脱了。

下午放学一进家门,就听见唠叨又开始了:“快点儿去写作业!”作业刚一写完,老妈又喊着:“快点儿!洗手吃饭!”

吃完饭,电视看得正兴奋,老妈又说:“不看了,不看了,快弹琴去!”弹完琴,老妈又说:“快去洗洗睡觉,明天还要上学呢!”每天,老妈的“节目”就是这样重播、重播、再重播。

然而,一件事的发生使我不再讨厌老妈的唠叨了。一天晚上,因为有事,回家晚,所以我就没有收拾书包。第二天早上,老妈把我从被窝里拎起来,又不停地催:“快收拾书包!晚了!”我不耐烦了就跟她对着干,她一唠叨,我就捂紧耳朵不听,慢腾腾地收拾书包,结果耽误了不少宝贵的时间。到了学校,差点就迟到了。我迅速地跑进教室,准备拿出书、本、文具盒,咦,文具盒呢?哎呀!一定是忘在家里了!这就好比一名战士上战场忘记带枪一样,会有什么结果呢?唉,我怎么不听老妈的话呢?原来,老妈的唠叨还是有用的。

从这件事以后,我便觉得“超级唠叨”的老妈不再是那么唠叨了。妈妈的唠叨是世界上最好听的声音,这声音含着浓浓的母爱。我爱我的唠叨老妈! (指导老师:郝晓芳)



童谣伴我成长

胜利街小学四(5)班 王婧羽

童谣简单易懂,唱起来朗朗上口,听起来美妙有趣。

小小童谣蕴含着大道理。童谣让我们在说唱的同时长知识、明礼仪、懂荣辱,在童谣的潜移默化中健康成长,做个好少年。

在家里,爸爸、妈妈常常给我讲各种各样的童谣。从早上的“太阳出来照一照,我要早起上学校”,到中午的“放学快快回到家,以免爸妈心牵挂”,再到晚上的“洗脸刷牙泡泡脚,上床好好睡一觉”。我在童谣中成长,在童谣中明白道理。

我们学校开展了“童蒙养正、童谣育人”活动,每天进入学校,动听的童谣声让人精神焕发。从开篇童谣“书声琅琅歌飞扬,胜利联校我学堂……”,到上课童谣“上课认真来听讲,不做动作不张望。发言记着先举手,回答问题要响亮。读写姿势保持端,

学习知识不怕难。认真思考会分析,积极发言有见地”,再到礼仪童谣“花儿好看不要摘,草坪青青不踏践。果皮纸屑别丢弃,见到垃圾要捡起。桌椅墙壁要爱惜,乱涂乱画不可以”。我在童谣的陪伴中学到知识,遵守纪律,懂得礼貌,我在童谣的歌声中快快乐乐地到学校,高高兴兴地放学回到家。童谣是我开心成长的优美音符,又是我遵章守纪的提醒助手,还是我每天生活的好伙伴。

多么有趣的童谣啊!她教导我要热爱祖国、尊敬师长、孝敬父母;提醒我生活中要讲文明、守纪律、懂礼貌;要求我学习中认真听、大声读、反复学。

我喜欢我们学校的童谣,每天我唱着童谣起床,听着童谣到学校,枕着童谣入睡,梦里还唱着童谣。

难忘的一件事

湖光小学三(3)班 唐满帆

每当看到墙上那张我和妈妈在河滨公园的照片,那件事就浮现在我眼前。

记得那是个星期六的上午,妈妈带我到河滨公园参加小记者活动,其中一个游戏是“拷贝”照片。老师把需要“拷贝”的照片贴在树上,让我们重新拍到照片里的情景。我拿着妈妈的手机拍下目标照片,仔细观察。远处是一棵弯腰柳树,远处一座亭子立在池塘中央。我认真地回忆,也想不出这是哪里。看着小记者们纷纷开始行动,我急得像热锅上的蚂蚁,我在公园里转来转去也没有找到这个地方。

天越来越热,我累得满头大汗,想要放弃。妈妈说:“坚持就是胜利。”我只好继续寻找,突然眼前一亮,我发现了一棵与照片上很相似的柳树,拍了下来,但仔细一对照,不是这棵。我们跑遍了池塘四周,又拍了几张,但都与照片上的柳树不太像。

我不灰心、不放弃,细心观察寻找照片上的柳树。最后,我终于找到了这棵弯腰柳树,选好角度,我请路人给我和妈妈拍下了这张照片。我们快速向终点跑去,老师夸我拍得最好,我的心里甜滋滋的。

这件事真令我难忘! (指导老师:李焕)

美丽的大草原

沁园小学五(2)班 叶恒辰

乘汽车,坐火车,再乘汽车……经过两天一夜的长途跋涉,我们终于来到了辉腾锡勒大草原。一下车,眼前的景色就洗去了我们浑身的疲惫,啊,真美啊!

草原给我的第一印象是广阔。一望无际的草原就像是绿色的海洋:远处连绵起伏的山丘是波浪,碧绿的草地是浩瀚的海水,成群的牛羊是“海”里的鱼虾。草原的空气是清新的,在这里,你可以自由自在地呼吸,享受一种沁人心脾的清香。草原的天空是瓦蓝瓦蓝的,像是被水洗过一样,在阳光的映照下,闪现出宝蓝色的光芒。一朵朵白云飘飘悠悠,有时感觉很近,伸手可以触及,有时又感觉那么遥远,让人觉得恍如仙境,赏心悦目。草原上的花是幸福的,白色的、红色的、黄色的、紫色的,一朵朵不知名的小花随着温柔又凉爽的清风轻轻摇摆,像是在跳舞,又像是在向我们点头微笑。草原的牛羊是自由自在的,三三两两的牛羊漫步在草地上,有的低头吃草,有的追逐嬉戏,有的打滚撒欢,还有的静立不动,好像在回味着草原的无限乐趣。

草原也是神秘的,在草原深处的一处高地上,矗立着一座点将台,据说这是当年成吉思汗点将阅兵的地方,它向我们无声地诉说着曾经的风云变幻、金戈铁马……

草原的人民是热情的,他们用草原般宽广的胸怀热情地迎接四面八方游客的到来,为人们敬献蓝色的哈达和香甜的迎宾酒,举行隆重的篝火晚会,还有载歌载舞的民族舞表演,肥美的烤全羊、醇香的马奶酒……让人回味无穷。

蓝色的天空、无垠的草原、遍地的牛羊、好客的人们,一切都是那么如诗如画,自然和谐。我爱你,草原!

(指导老师:张素华)

我战胜了胆小

韦伦双语学校四(6)班 冯子源

以前我很胆小,不敢自己上楼。那天放学,天阴沉沉的,都快黑了,风把大树刮得摇摇欲坠。爸爸临时有事,把我送到楼下就离开了,让我自己上楼。

到了楼门口,我发现楼道里没有灯光。我心里就像揣了一只小兔子,扑通扑通的,心跳加速。我暗暗鼓励自己:我是最棒的,加油加油!刚走进楼道,我就看见一个像魔鬼一样的影子在墙上张牙舞爪。我一回头,发现是一棵被风吹得左右摇摆。

走到二楼,终于有灯了,我心里轻松了许多,可是轻松的心情没有持续多久,灯又突然灭了。我看见一个像怪物一样的东西横在二楼墙角,我捂着心口鼓起勇气走过去,仔细一看,原来只是一辆破自行车,烂得轮胎都掉了,只剩一副骨架倚靠在墙角,在黑影里显得阴森森的。此时,我手心里已经出了许多汗,手发抖,腿也软了。

我小心翼翼地接着上台阶,心里默念着:我不害怕,我是最棒的。终于上到了最后一层台阶,到家了。我心里一喜,正要抬手敲门,突然脚下吱的一声,踩到了一个软软的物体,吓得我一声大喊。门开了,借着灯光一看,原来是对门小弟弟的小皮球。妈妈看我满头大汗的样子问我是不是害怕了,我不好意思地低下了头。她笑眯眯地告诉我:“世界上没有鬼,不用怕,你已经长大了,要勇敢。”

从那天起,我不再害怕一个人上楼了,我终于战胜了胆小,我是最棒的。(指导老师:曹利)

